| Draft 2.2 | IEEE 802.3bn E | PON Protoco | ol over Coax (EPoC) TF | 2nd Working G | Group recire | culation ballot comme | ents | Received |
|--|--|---|--|--|---|--|--|--|
| C/ 01 SC 1.1 Hajduczenia, Marek | P 28 Bright House | L 10 Networks | # 4318 | C/ 01 So Hajduczenia, Ma | C 1.4.331 arek | P 29 Bright House | L 19 Networks | # 4321 |
| Comment Type E Wrong format for IEEE | Comment Status X E 802.1AS | | 802.1AS Fmt | Comment Type Extra "and" | | Comment Status X and Clause 65" | | and and |
| metropolitan area netw | | <,> IEEE Standa | rd for Local and | SuggestedRem mark this "a Proposed Respo | nd" as striketh | roug and replace with unde Response Status O | rlined "," | |
| Proposed Response | Response Status O | | | | | , - | | |
| C/ 01 SC 1.1 Hajduczenia, Marek | P 28 | L 4 | # 4319 | C/ 30 So Hajduczenia, Ma | C 30.3.5.1.3 arek | P 32 Bright House | L 10 Networks | # 4322 |
| Comment Type E Wrong subclause | Comment Status X | | | Comment Type Changes to | | Comment Status X ake no sense - Clause 103 d | does not define C | OLT/CLT DLT and ONU |
| SuggestedRemedy Is "1.1" and should be Proposed Response | "1.3" Response Status O | | | Then behav functions sp enumeration When this a | n for aMPCPN ior descriptior becified in Clau n "OLT". ttribute has the | Mode should be extended to "An interface that can prov use 64 and Clause 77 opera e enumeration "ONU", the in ead as follows: | vide the Multipoin ates as an OLT w | t MAC Control sublayer hen this attribute has the |
| C/ 01 SC 1.4.331 Hajduczenia, Marek Comment Type TR | P 29 Bright House Comment Status X the new definition of P2MP | L 16 Networks | # 4320 | An interface 64 and Clau An interface 103 operate | e that can prov use 77 operate that can prov es as an CLT v | ride the Multipoint MAC Co as as an OLT when this attri- ide the Multipoint MAC Co when this attribute has the e e enumeration "CNU", the in | bute has the enur ntrol sublayer fund enumeration "CLT | neration "OLT". ctions specified in Clause ". |
| SuggestedRemedy | a number end stations" to "cor | nected to a num | per of end stations" | Proposed Respo | | Response Status O | | |
| Strike statement: "Fran and do not transit direc | nes transit the network betweer ctly from end station to end stat ation, if one desired to deploy li | the central station the central station." - we do not | on and the end stations restrict ONU/CNU to | Hajduczenia, Ma | | P 42 Bright House | L 1 Networks | # 4323 |
| Proposed Response | Response Status O | | | Comment Type "NW = Multi | | Comment Status X not exist in Table 45–98s | | NW? |
| | | | | SuggestedRem Change "NV | • | d" to "MW = Multi-word" | | |
| | | | | Proposed Respo | onse | Response Status O | | |

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| Cl 100 SC 100.3.4.2 Hajduczenia, Marek | P 90 Bright House I | L 33 Networks | # 4324 | C/ 101 SC 101.3.3.1 Hajduczenia, Marek | P 166 Bright House | L 16 Networks | # 4327 |
|--|--|-------------------------|--------------------------------------|---|--|---------------------------------------|----------------------------|
| | Comment Status X | | | Comment Type ER Different font styles in Sl | Comment Status X END_OUT_BLOCK state in I sually different from 101-16 fo | Figure 101–17 | boxes are thicker, font is |
| It should be "NOTE—" and i | not "NOTE:" | | | SuggestedRemedy | | | |
| Proposed Response F | Response Status O | | | Per comment Similar issue with multiple | e other SDs in the draft - son nd some have thick lines (I su | | |
| C/ 100 SC 100.3.6.2 | P 110 | L 20 | # 4325 | imported into Frame) | | | |
| Hajduczenia, Marek | Bright House | Networks | | Proposed Response | Response Status 0 | | |
| Comment Type TR 0 | Comment Status X | | | | | | |
| requires the support of enve | lope frames? | | | Comment Type T | Comment Status X | | |
| SuggestedRemedy Add statement on what type frame sizes supports by 3.2 Similar change on line 34 wo Similar changes in 100.3.7.2 | .7 Duld be required | by EPoC, or altern | natively list all possible | SuggestedRemedy | qSizeC to be marked as Integ eger" - it is always positive <i>Response Status</i> O | ger? | |
| frame sizes supports by 3.2 Similar change on line 34 wo Similar changes in 100.3.7.2 | .7 Duld be required | by EPoC, or altern | natively list all possible | SuggestedRemedy Change to "unsigned inte | eger" - it is always positive | ger? | |
| Add statement on what type frame sizes supports by 3.2 Similar change on line 34 wo Similar changes in 100.3.7.2 Proposed Response Cl 101 SC 101.1.4 | 7 puld be required 2 as well Response Status O P 133 | L 40 | natively list all possible # 4326 | SuggestedRemedy Change to "unsigned inte | eger" - it is always positive | ger? L 30 | # 4329 |
| Add statement on what type frame sizes supports by 3.2 Similar change on line 34 wo Similar changes in 100.3.7.2 Proposed Response F C/ 101 SC 101.1.4 Hajduczenia, Marek | 7 puld be required as well Response Status O P 133 Bright House I Comment Status X | L 40 | · · · | SuggestedRemedy Change to "unsigned inte Proposed Response C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E | eger" - it is always positive Response Status O | L 30 | |
| Add statement on what type frame sizes supports by 3.2 Similar change on line 34 wc Similar changes in 100.3.7.2 Proposed Response C/ 101 SC Hajduczenia, Marek Comment Type T | 7 puld be required 2 as well Response Status O P 133 Bright House I Comment Status X has no argument | L 40 Networks | # [4326 | SuggestedRemedy Change to "unsigned inte Proposed Response C/ FM SC FM Anslow, Pete Comment Type E "IEEE P802.3bn Working recirculation." SuggestedRemedy | eger" - it is always positive Response Status 0 P 1 Ciena Comment Status X | <i>L</i> 30 IEEE P802.3bn V | Vorking Group ballot |

| Draft 2.2 | IEEE 802.3bn E | PON Protoco | l over Coax (EPoC) TF | 2nd Work | ing Group rec | circulation ballot comm | ients | Received |
|---|--|-------------------|-----------------------|---|---|--|---------------------------------------|--|
| C/ 01 SC 1.1 Anslow, Pete | P 28 Ciena | L 10 | # 4330 | C/ 01 Anslow, P | SC 1.4.400 Pete | P 29 Ciena | L 34 | # 4333 |
| symbol. SuggestedRemedy In "IEEE Std 802.1AS line 13. | Comment Status X TM-2011", the "TM" is for Trad TM-2011", make the "TM" a su | | | under In "Th fores <i>Suggeste</i> | ee Clause 64, Cla lined and the two ne value of time_c t green. dRemedy | Comment Status X use 77, and Clause 103.", the clause references should be quantum is defined in 64.2.2." | forest green. 1." the reference to | 64.2.2.1 should be |
| Proposed Response | Response Status O | | | "Clau | se 77", and "64.2 Response | | | , |
| follows:" SuggestedRemedy | P 28 Ciena <i>Comment Status</i> X .3by as follows:" should be "as i by P802.3by as follows:" to "as <i>Response Status</i> O | · | | match Same Suggeste In the Make | t Type E editing instruction in the text below. e issue in the editi dRemedy e editing instruction the same change | Ciena Comment Status X n, "Behaviour Defined As" sh ng instruction for 30.3.5.1.3 n, change "Behaviour Definer e in the editing instruction for | d As" to "BEHAVIO | |
| C/ 01 SC 1.4.331 Anslow, Pete | <i>P</i> 29 Ciena | L 20 | # 4332 | Proposed | l Response | Response Status O | | |
| Clause 103)", there an SuggestedRemedy Show "Clause 64 and Underline "Clause 103 | | Clause 103" shoul | d be underlined. | opera | t Type T | Ciena Comment Status X is operating as a CLT not as | L 10 an OLT. Similarly, | # 4335 OLT/CL Clause 103 has devices |
| Proposed Response | Response Status O | | | Show | / " operates as a , show " the inte | an OLT when" changing to rface acts as an ONU." char | | |
| | | | | Proposed | Response | Response Status 0 | | |

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| C/ 45 SC 45.2.1.4 | P 37 | L 3 | # 4336 | C/ 45 SC 45.2.1.1 | 49 P 52 | L 1 | # 4339 |
|---|---|----------------------------|-----------------------|---|---|-------------|--------|
| Anslow, Pete | Ciena | | | Anslow, Pete | Ciena | | |
| Comment Type E | Comment Status X | te before P802 3b | n that amendment will | Comment Type E | Comment Status X uld be "MW = Multi-word" | | NM |
| have to show bit 1.4.10 a A comment has been su | | | | SuggestedRemedy | ord" to "MW = Multi-word" | | |
| inserted by IEEE Std 80 (unchanged rows not sho | own):" | ved row for 1.4.10 | n Table 45–6 as | Proposed Response | Response Status O | | |
| Show the Description en | s changing from "Reserved" htry as changing from "Value | always 0" | | C/ 100A SC 100A.2 Anslow, Pete | <i>P</i> 354 Ciena | L 18 | # 4340 |
| Proposed Response | Response Status O | | | Comment Type E | Comment Status X | | |
| Cl 45 SC 45.2.1.4.b Anslow, Pete Comment Type E Spurious " at the end of 4 | P 37 Ciena <i>Comment Status</i> X 45.2.1.4.b (as noted in comr | L 22 ment 4301). | # 4337 | | d a registered trademark symb s." This has disappeared in D <i>Response Status</i> 0 | | |
| | | | | | | | |
| SuggestedRemedy Delete the " | | | | C/ 100 SC 100.2.1.4 | 4 <i>P</i> 84 | L 48 | # 4341 |
| Delete the " | Response Status O | | | Mark, Laubach | Broacom | L 48 | # 4341 |
| Delete the " Proposed Response Cl 45 SC 45.2.1.14a Anslow, Pete | aa P 38 Ciena | L 17 | # 4338 | | Broacom Comment Status X | L 48 | # 4341 |
| Delete the " Proposed Response Cl 45 SC 45.2.1.14a Anslow, Pete Comment Type E | aa P 38 | | # 4338 | Mark, Laubach Comment Type ER "101.3.2.5.7 needs to I SuggestedRemedy | Broacom Comment Status X | L 48 | # 4341 |
| Delete the " Proposed Response Cl 45 SC 45.2.1.14a Anslow, Pete Comment Type E The editing instruction ne SuggestedRemedy Change the editing instru inserted by IEEE Std 80 | aa P 38 Ciena <i>Comment Status</i> X eeds to include more informa | ation. | | Mark, Laubach <i>Comment Type</i> ER "101.3.2.5.7 needs to I <i>SuggestedRemedy</i> Make it so. <i>Proposed Response</i> <i>CI</i> 100 SC 100.3.4. Mark, Laubach <i>Comment Type</i> ER | Broacom Comment Status X be an xref Response Status O | L 10 | # 4342 |
| Delete the " Proposed Response Cl 45 SC 45.2.1.14a Anslow, Pete Comment Type E The editing instruction ne SuggestedRemedy Change the editing instru | aa P 38 Ciena <i>Comment Status</i> X eeds to include more informa uction to: "Insert 45.2.1.14aa 02.3by-201x as follows:" | ation. | | Mark, Laubach <i>Comment Type</i> ER "101.3.2.5.7 needs to I <i>SuggestedRemedy</i> Make it so. <i>Proposed Response</i> <i>CI</i> 100 SC 100.3.4. Mark, Laubach <i>Comment Type</i> ER | Broacom Comment Status X be an xref Response Status O 1 P 90 Broacom Comment Status X | L 10 | # 4342 |

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| C/ 100 SC 100.3.4.2 Mark, Laubach | P 91 Broacom | L 19 | # 4343 | C/ 100 SC 100.4.4 Mark, Laubach | P 119 Broacom | L 4 | # 4347 |
|--|--|----------------------------|---------------------|---|---|-------------|--------|
| Comment Type ER In Table 100-3, lower ca | Comment Status X se "Format" | | | Comment Type E Change table to not leave | <i>Comment Status</i> X e a hanging single row. | | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status 0 | | |
| C/ 100 SC 100.3.5.2 Mark, Laubach | <i>Р</i> 99 Broacom | L 15 | # 4344 | C/ 100 SC 100.3.4.5 Mark, Laubach | <i>Р</i> 87 Broacom | L 53 | # 4348 |
| Comment Type ER In Equation 100-10, put for Equation 100-11, Lin | Comment Status X a mult symbol between "10" a ne 48. | and "log _{10<} | /sub>". Do the same | Comment Type ER Remove space in "Neqp SuggestedRemedy | Comment Status X ort " | | |
| SuggestedRemedy As per comment | | | | As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 100 SC 100.3.7.2 Mark, Laubach | P 113 Broacom | L 10 | # 4345 | C/ 100 SC 100.3.5.2 Mark, Laubach | P 90 Broacom | L 27 | # 4349 |
| <i>Comment Type</i> ER Make "2000-byte" no bro | Comment Status X | | | | Comment Status X v need to be capitalized, italiz make consistent within this | | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | - | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status 0 | | |
| C/ 100 SC 100.4.4 Mark, Laubach | <i>P</i> 118 Broacom | L 23 | # 4346 | | | | |
| Comment Type ER Paragraph is of wrong ty | Comment Status X ype, change to T.text | | | | | | |
| SuggestedRemedy As per comment | | | | | | | |
| | Response Status O | | | | | | |

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

| Draft 2.2 | IEEE 802.3bn E | PON Protoco | l over Coax (EPoC) TF | 2nd Working Group rec | irculation ballot comme | ents | Received |
|--|--|--------------------|--------------------------|---|--|--|-----------------------|
| C/ 100 SC 100.3.4.5.1 Mark, Laubach | I P 92 Broacom | L 16 | # 4350 | C/ 100 SC 100.3.5. 4 Mark, Laubach | I.3 <i>P</i> 104 Broacom | L 2 | # 4353 |
| Comment Type E Look for occurences of " here and elsewhere as ap SuggestedRemedy As per comment. | Comment Status X X db" in paragraph text and c opropriate. | hange the space | to a non-breaking space | Comment Type T Change "10xlog10" to ' SuggestedRemedy As per comment. | Comment Status X 10xlog ₁₀ ". | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 100 SC 100.3.5.6 | P 99 | L 49 | # 4351 | C/ 100 SC 100.3.7. 1 Mark, Laubach | P 105 Broacom | L 35 | # 4354 |
| Mark, Laubach <i>Comment Type</i> E Remove period for this "s for consistency of "see < | Broacom Comment Status X See Table 100-2." entry for " exref>" entries in tables. | Modulation forma | at" row. Editor to check | the technical author of | Comment Status X f "10xlog(24)" change to "10xl his material. | log ₁₀ | (24)". I checked with |
| SuggestedRemedy As per comment | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 100 SC 100.3.7.3 | P 114 | L 35 | # 4352 | C/ 100 SC 100.3.7.3 Mark, Laubach | P 106 Broacom | L 27 | # 4355 |
| Mark, Laubach Comment Type T Use of "10xlog10" in RxN "10xlog ₁₀ ". SuggestedRemedy | Broacom Comment Status X /IER subclauses and Page 1 | 15, Line 17, Figur | e 100-4 change to | explicit multiplication si SuggestedRemedy | Comment Status X age "10log ₁₀ " to gn for consistency. | "10xlog _{10<!--</td--><td>'sub>"; i.e. add the</td>} | 'sub>"; i.e. add the |
| | hange any occurences as pe | comment. | | As per comment. Proposed Response | Response Status O | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | r roposou nosponse | | | |

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| C/ 100 SC 100.3.7.3 Mark, Laubach | P 98 Broacom | L 37 | # 4356 | C/ 100A SC 100A Mark, Laubach | P 354 Broacom | L 18 | # 4359 |
|---|--|------|--------|---|--|--------------------|-------------------|
| • | Comment Status X a multiplication symbol betweer for 100-10, line 48, same for E | 0 | | Comment Type ER Return the copyright (c) and disappeared in D2.2. SuggestedRemedy As per comment. | Comment Status X d footnote for the use of Do | OCSIS that was in | n Draft 2.1. This |
| Proposed Response | Response Status O | | | · | Response Status 0 | | |
| C/ 100A SC 100A.2 /lark, Laubach | <i>P</i> 354 Broacom | L 13 | # 4357 | <i>Cl</i> 100A <i>SC</i> 100A.2 Mark, Laubach | P 354 Broacom | L 14 | # 4360 |
| Comment Type E Put a comma after the f SuggestedRemedy As per comment. | Comment Status X irst "I ₀ ". | | | Comment Type E These got dropped from D Association". Line 18, exp SuggestedRemedy | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | As per comment. Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 100A SC 100A.3 Mark, Laubach | P 356 Broacom | L 15 | # 4358 | C/ 101 SC 101.3.2.1.5 Mark, Laubach | P 141 Broacom | L 26 | # 4361 |
| Comment Type E lower case "Upstream". | Comment Status X line 16 change "an" to "any" | | | Comment Type ER Text extends outside UPD | Comment Status X | esize/position boy | x to fix |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | 55120/p051101100/ | |
| Proposed Response | Response Status O | | | | Response Status O | | |

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| C/ 101 SC 101.3.2. Mark, Laubach | 5.7 <i>P</i> 154 Broacom | L 37 | # 4362 | C/ 101 SC 10 Mark, Laubach |)1.4.3.8.3 | P 185 Broacom | L 8 | # 4365 |
|---|--|--------------------|-----------------------------|---|---------------------------|---------------------------------------|-----------------------|-------------------------|
| | Comment Status X on pseudo code begin with the w tion code blocks look consisten | | d the font size is a little | 21 | Ai(k)" trespasses i | ent Status X n to line above it. S | See if can fix line : | spacing or similar to |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment | t. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | e Respon | se Status O | | |
| C/ 101 SC 101.4.3. Mark, Laubach | 2 <i>P</i> 173 Broacom | L 45 | # 4363 | C/ 101 SC 10 Mark, Laubach |)1.4.3.10 | P 193 Broacom | L 53 | # 4366 |
| Comment Type T Change "*" characters occurences. SuggestedRemedy As per comment. | Comment Status X to multiplication symbols. Char | nge "log" to "log< | sub>10" in both | 21 | a "keep with next 2 t. | ent Status X | xt two lines on sa | ame page. |
| Proposed Response | Response Status O | | | Fioposed Response | espon | se Status O | | |
| C/ 101 SC 101.4.3 . Mark, Laubach | 4.5 <i>P</i> 176 Broacom | L 28 | # 4364 | C/ 101 SC 10 Mark, Laubach |)1.4.3.12 | P 198 Broacom | L 13 | # 4367 |
| Comment Type E Make "DS_ModTypeS | Comment Status X | | | 21 | ut" is running into th | ent Status X ne vertical dashed li | ne. Consider pro | oviding a little bit of |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment | t. | | | |
| Proposed Response | Response Status 0 | | | Proposed Response | e Respon | se Status O | | |

| Draft 2.2 | IEEE 802.3bn E | PON Protoco | l over Coax (EPoC) 1 | F 2nd Working Group reci | culation ballot comme | nts | Received |
|--|--|--------------------|----------------------|---|---|---------------------|--------------------|
| C/ 101 SC 101.4.3.1: Mark, Laubach | 3 <i>P</i> 200 Broacom | L 6 | # 4368 | <i>Cl</i> 101 <i>SC</i> 101.6.4.10 Mark, Laubach | P 238 Broacom | L 44 | # 4372 |
| Comment Type E In Table 101-12 resize " | Comment Status X Item" column a little larger to p | prevent the "cy" h | penation. | <i>Comment Type</i> E Do a keep with next for t | Comment Status X he heading and the following | table. | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment | | | |
| Proposed Response | Response Status 0 | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 101 SC 101.4.4.3. Mark, Laubach | 5 <i>P</i> 203 Broacom | L 11 | # 4369 | C/ 102 SC 102.1.4.2 .4 Mark, Laubach | 1 <i>P</i> 247 Broacom | L 27 | # 4373 |
| Comment Type E sentence missing ending | Comment Status X g period, add it. | | | Comment Type E Sentence missing termin | Comment Status X ating period, add it. | | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 101 SC 101.4.4.4. Mark, Laubach | 4 <i>P</i> 205 Broacom | L 49 | # 4370 | C/ 102 SC 102.1.8 Mark, Laubach | P 249 Broacom | L 10 | # 4374 |
| Comment Type E "show" should be "show | Comment Status X n". Consider changing "below | " to "below:" | | Comment Type ER "Clause 45" needs to be | Comment Status X an xref. | | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| C/ 101 SC 101.5.4 Mark, Laubach | <i>P</i> 231 Broacom | L 21 | # 4371 | C/ 102 SC 102.2.1.1 Mark, Laubach | <i>P</i> 253 Broacom | L 11 | # 4375 |
| Comment Type E Paragraph indenting lool | Comment Status X ks odd after the first line. Fix i | f needed. | | Comment Type ER Dashed lines should be s | Comment Status X set to "send to back" or what | is need to avoid tl | ne visual overlap. |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status 0 | | | Proposed Response | Response Status O | | |

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

| Draft 2.2 | |
|-----------|--|
|-----------|--|

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X Missing ending period on lines 7, 12, 18, 22, 28. (Note there is a period ending lines 37, 41, 45, and 51.) Suggested/Remedy Suggested/Remedy As per comment. Proposed Response Response Status O C1 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # 4377 C1 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # 4377 C1 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # 4377 C1 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # 4377 Missing period at end of sentence, add it. Suggested/Remedy Sa per comment. Comment Type E Comment Status X Mark, Laubach Broacom C1 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # 1378 Ci 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X Did we get rid of *+=" notation? If so, this one has to go also. Suggested/Remedy Fix if needed. Proposed Response Response Status O Ci 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # <t< th=""><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th><th></th></t<> | | | | | | | | |
|--|---|-------------------|-------------------------|-------------------------|--|---|-------------|--------|
| Missing ending period on lines 7, 12, 18, 22, 28. (Note there is a period ending lines 37, 41, 45, and 51.) Suggested/Remedy Suggested/Remedy As per comment. Proposed Response Response Status CI 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # [4377] CI 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # [4377] Comment Type E Comment Status X Missing period at end of sentence, add it. Suggested/Remedy As per comment. Proposed Response Response Status O CI 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # [4378] CI 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # [4378] Mark, Laubach Broacom Suggested/Remedy Suggested/Remedy As per comment. Proposed Response Response Status O CI 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # [4378] Mark, Laubach Broacom Suggested/Remedy Suggested/Remedy Suggested/Remedy As per comment. Broacom Comment Type E Comment Status X Usuper comment. Proposed Response | | | L 7 | # 4376 | | | L 28 | # 4379 |
| As per comment. Proposed Response Response Status CI 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # 4377 CI 102 SC 102.2.7.4 P 266 L 18 # 4377 Mark, Laubach Broacom Cl 102 SC 102.4.1.1 P 274 L 32 # Mark, Laubach Broacom Cl 102 SC 102.4.1.1 P 274 L 32 # Suggested/Remedy As per comment. Broacom Comment Type E Comment Status X Did we get rid of *+=" notation? If so, this one has to go also. Suggested/Remedy As per comment. Proposed Response Response Status O Ci 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Mark, Laubach Broacom Fix if needed. Proposed Response Response Status O Cl 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Mark, Laubach Broacom Comment Type ER Comment Status X Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X Mark, Laubach Broacom Comment Status X Mark (Laubach Broacom Sugg | Missing ending period o 45, and 51.) | | (Note there is a period | od ending linse 37, 41, | This subclause has i Line 31, subclause 1 | not content, remove it. 102.3.5.6 has no content, remove it. | | |
| C/ 102 SC 102.27.4 P 266 L 18 # 4377 Vark, Laubach Broacom C/ 102 SC 102.4.1.1 P 274 L 32 # C/ 102 SC 102.4.1.1 P 274 L 32 # Missing period at end of sentence, add it. Suggested/Remedy As per comment. Broacom Comment Type E Comment Status X Did we get rid of "+=" notation? If so, this one has to go also. Suggested/Remedy As per comment. Proposed Response Response Status O Comment Type E Comment Status X Did we get rid of "+=" notation? If so, this one has to go also. C/ 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Wark, Laubach Broacom Comment Type ER Comment Status X Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X Mark, Laubach Broacom Comment Type ER Comment Status X Suggested/Remedy As per comment. Suggested/Remedy As per comment. Suggested/Remedy A | As per comment. | Response Status | | | , | | | |
| Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X Missing period at end of sentence, add it. SuggestedRemedy SuggestedRemedy As per comment. Proposed Response Response Status O C/ 102 SC 102.4.1.1 P 274 L 32 # Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X Did we get rid of "+=" notation? If so, this one has to go also. SuggestedRemedy Fix if needed. Proposed Response Response Status O C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Mark, Laubach Broacom C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Mark, Laubach Broacom C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Comment Type E Comment Status X Mark, Laubach Broacom Comment Type ER Comment Status X "LEN(PhyTxFifo) = 0" needs a little separate from the horizontal line above. SuggestedRemedy Marke "32-bit" non-breaking. SuggestedRemedy SuggestedRemedy As per comment. | | | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| Missing period at end of sentence, add it. SuggestedRemedy As per comment. Proposed Response Response Status O C/ 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 L 38 Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status Comment Type E Comment Status Comment Type E Comment Status X "LEN(PhyTxFifo) = 0" needs a little separate from the horizontal line above. SuggestedRemedy As per comment. Proposed Response Response Status O Comment Type ER Comment Type ER Comment Type ER Comment Status X Make "32-bit" non-breaking. SuggestedRemedy As per comment. Proposed Response Response Status O | 1ark, Laubach | Broacom | L 18 | # 4377 | | | L 32 | # 4380 |
| As per comment. Proposed Response Response Status O C/ 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # 4378 Mark, Laubach Broacom Comment Type E Comment Status X "LEN(PhyTxFifo) = 0" needs a little separate from the horizontal line above. SuggestedRemedy As per comment. Proposed Response Response Status O | Missing period at end of | | | | 51 | | jo also. | |
| C/ 102 SC 102.2.7.5 P 267 L 38 # 4378 Mark, Laubach Broacom Broacom C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # 4378 SuggestedRemedy As per comment. Broacom Comment Type ER Comment Status X SuggestedRemedy As per comment. SuggestedRemedy As per comment. SuggestedRemedy Proposed Response Response Status O O As per comment. SuggestedRemedy | As per comment. | | | | 00 , | | | |
| Mark, Laubach Broacom C/ 102 SC 102.4.1.4 P 275 L 40 # Comment Type E Comment Status X Mark, Laubach Broacom | Toposed Response | Response Status 0 | | | Proposed Response | Response Status O | | |
| Comment Type E Comment Status X "LEN(PhyTxFifo) = 0" needs a little separate from the horizontal line above. Comment Type ER Comment Status X SuggestedRemedy Make "32-bit" non-breaking. Make "32-bit" non-breaking. SuggestedRemedy SuggestedRemedy Proposed Response Response Status O As per comment. SuggestedRemedy | | - | L 38 | # 4378 | | | L 40 | # 4381 |
| SuggestedRemedy SuggestedRemedy As per comment. SuggestedRemedy Proposed Response Response Status O As per comment. | "LEN(PhyTxFifo) = 0" | | m the horizontal line | above. | Comment Type ER | Comment Status X | | |
| roposed Response Response Status O | As per comment. | | | | SuggestedRemedy | | | |
| Proposed Response Status O | Proposed Response | Response Status 0 | | | Proposed Response | Response Status O | | |

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| C/ 102 SC 102.4.1.6 Mark, Laubach | P 278 Broacom | L 44 | # 4382 | C/ 102 SC 102.4.2.2 Mark, Laubach | P 283 Broacom | L 9 | # 4385 |
|---|--|------------------|--------|---|--|--------------------|---------------------|
| Comment Type E Please a return between " | Comment Status X CNU_ID" and "Allocation" to | avoid hyphenatic | n. | Comment Type E C Change from parenthetical to | Comment Status X | | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status 0 | | | Proposed Response R | esponse Status O | | |
| C/ 102 SC 102.4.1.8 Mark, Laubach | P 279 Broacom | L 24 | # 4383 | C/ 102 SC 102.4.2.4 Mark, Laubach | P 285 Broacom | L 42 | # 4386 |
| Comment Type E Needs period at end of se SuggestedRemedy | Comment Status X entence. | | | Comment Type E C Superscripts are running into something else to prevent th | | ase line spacing s | slightly on this or |
| As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | Proposed Response R | esponse Status O | | |
| C/ 102 SC 102.4.9.2 Mark, Laubach | <i>P</i> 281 Broacom | L 5 | # 4384 | C/ 102 SC 102.4.2.7 Mark, Laubach | P 287 Broacom | L 33 | # 4387 |
| Comment Type E Font is size 9 on lines 4 th Line 25 and 30, put a perio | | | | | Comment Status X | 10. | |
| SuggestedRemedy As per comment. | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| | | | | Proposed Response R | esponse Status O | | |
| Proposed Response | Response Status O | | | C/ 102 SC 102.5.4.3 Mark, Laubach | P 296 Broacom | L 9 | # 4388 |
| | | | | , | Comment Status X sentence for consistency | | |
| | | | | SuggestedRemedy As per comment. | | | |
| | | | | Proposed Response R | esponse Status O | | |

TYPE: TR/technical required ER/editorial required GR/general required T/technical E/editorial G/general COMMENT STATUS: D/dispatched A/accepted R/rejected RESPONSE STATUS: O/open W/written C/closed U/unsatisfied Z/withdrawn SORT ORDER: Comment ID

Comment ID 4388

Page 11 of 12 12/8/2015 11:52:14 AM

IEEE 802.3bn EPON Protocol over Coax (EPoC) TF 2nd Working Group recirculation ballot comments

Received

| C/ 30 | SC 30.3.2.1.2 | P 3 | 1 | L 16 | # 4389 |
|---|-----------------------|---------------------------------------|-----|---------------|--------------------|
| Mark, Lau | bach | Broad | com | | |
| Comment Type E Convert to non-breaking SuggestedRemedy As per comment. | | Comment Status spaces in "10 Gb/s" | | o/s". Do same | e on line 27. |
| | | | | | |
| Proposed | Response | Response Status | 0 | | |
| C/ 56 | SC 56.1 | P 6 | 1 | L 30 | # 4390 |
| Mark, Laubach | | Broacom | | | |
| | ion-breaking spaces | Comment Status to numbers and uni | | b/s" and "1 G | b/s" (four places) |
| Suggestee As pe | dRemedy er comment | | | | |
| Proposed | Response | Response Status | 0 | | |
| C/ 56 | SC 56.1.2.2 | P 6 | - | L 30 | # 4391 |
| Mark, Lau | bach | Broad | com | | |
| Comment Conve | | Comment Status space in "100 Mb/s" | x | | |
| Suggestee As pe | dRemedy er comment | | | | |
| | | | | | |
| Proposed | Response | Response Status | 0 | | |